

任性你罗哥,说走话不多

税务案不胜其烦,C罗想逃离皇马

17日,一条爆炸性新闻震惊国际足坛:由于难以忍受西班牙税务问题的困扰,C罗决心离开皇马。根据西班牙《马卡报》的最新消息,C罗本人也承认了这一点,他明确表态,自己将要离开皇马。

尽管皇马高层对C罗离队持开放态度,然而天价的违约金条款,几乎令任何想购买C罗的俱乐部望而却步,走人,又岂是你说走就能走的?

税务案成C罗出走导火索

在此之前,C罗被西班牙检察院正式以逃税罪名起诉,C罗被指控涉嫌4次逃避交税,总金额共计1470万欧元。这些指控令C罗感到愤怒,并最终产生了不在西班牙踢球的想法。

据了解,C罗被指控在2010年成立了一家海外公司,并利用这家公司来隐藏自己在西班牙的肖像权收入。不过,C罗坚称自己是清白、诚实的,税务案后,他感到很伤心。C罗还认为,皇马在这起纠纷中并没给自己足够的支持。

目前,C罗已经通知了皇马高层,自己有意离队。

此外,C罗还对皇马球迷以及媒体的误解表示很受伤。在欧冠决赛战胜尤文图斯夺冠之后,他说:“在曼联效力了那么多年,我可从来没有被主场球迷嘘过。”近些年来,媒体也总是妄自对C罗进行评判,其中不乏批评的声音:“他们对我就像对待罪犯一样,而他们压根儿就不了解我。”

天价违约金或吓退下家

根据此前的报道,曾有球队向C罗提出1.8亿欧元的报价,一旦他确定转会,包括巴黎等球队在内,都可能成为葡萄牙人的下家。甚至连C罗出道的母队里斯本竞技也在得知其决心离开皇马的时候,忍不住刷起了存在感,“我们的好孩子还在外面漂泊呢,要是跑累了就回家吧。”

毫无疑问,地球上有家足球俱乐部都想得到C罗,但问题是,皇马会不会放人?想得到C罗得付出什么价?

对C罗离队,皇马尽管一万个不乐意,但也深知强扭的瓜不甜,索性持开放态度。他们一方面希望C罗冷静考虑这一决定,从而留在皇马,另一方面,前皇马主席卡尔德隆在接受采访时

也坦言,“若他真的决定了,你很难改变他的主意。”

卡尔德隆预测,重回曼联必然是C罗最可能的选择:“没有几个俱乐部能满足C罗的要求。C罗对球队的要求不只是薪水,他同样看重夺冠的机会以及夺得金球奖的可能性。”

不过,卡尔德隆可能忽略了两个关键细节,那就是C罗同穆里尼奥的过结,以及他同皇马合同当中,高达10亿欧元的转会违约金。据BBC体育报道,C罗这份去年签下的5年合同,包含有约10亿欧元的违约金,《米兰体育报》则透露,如果C罗坚持要求转会,皇马最终可能放人,要价会降低到4亿欧元,这仍旧是个天文数字。

C罗被皇马宠坏了?

在皇马队友们看来,C罗此番寻求转会,并不是真的想离开皇马,而是为了得到一份新的合同,尽管去年11月C罗才刚刚和皇马续约过一次。按照《马卡报》的说法,功勋老臣佩佩如今无法在皇马得到一份心仪的续约合同,即将被“扫地出门”,这也让C罗有了危机感。

另一方面,鉴于弗洛伦蒂诺马上将连任皇马主席,这位以宠爱球星著称的“老佛爷”,也一定不会轻易放走C罗。

不过,在西班牙媒体看来,C罗如今任性分手,弗洛伦蒂诺也要承担很大的责任,因为正是他的宠爱,惯坏了C罗。

《马卡报》评论指出,皇马在C罗离队这件事上,应当表现得更加强硬,“最近这些年,皇马主席弗洛伦蒂诺把球员都彻底宠坏了,在很多方面,皇马都已经仁至义尽。如果C罗想要离开,皇马应该劝他回心转意,但是,如果C罗想要一份更大的合同,让俱乐部来承担他在税务问题上的罚款,皇马高层绝对不能低头屈从。因为,皇马凌驾于任何球员之上。”

(本报综合)



皇马不是C罗想走就能走的。

金砖国家运动会篮球赛今晚开战,杜锋蓝队出征

隔空斗法,哪也不能少了绝活

本报记者 刘伟

继李楠率领的中国男篮红队开始中伊男篮对抗赛之后,18日,杜锋率领的蓝队也要在广州举行的“金砖五国”运动会篮球赛当中正式亮相了。有趣的是,就在蓝队晚上正式亮相之前,红队同伊朗的第三场热身赛将先期在下午进行,红蓝两队的隔空斗法,让两场比赛增添了不少看点。

此次参加金砖国家篮球赛的蓝队12人大名单,由韩德君、刘晓宇、胡金秋、赵岩昊、陶汉林、任骏飞、高尚、李敬宇、曾令

旭、吴前、于德豪、崔晋铭组成,易建联、郭艾伦、周鹏、李根、李慕豪、顾全和可兰白克等人缺席。早在组队之初,外界普遍认为,杜锋的蓝队因为会聚了国内篮坛主要中生代球员,实力比红队更胜一筹。

此次金砖国家运动会篮球赛共有四支球队参加,除了蓝队,还有印度、南非和俄罗斯,蓝队18日首个对手将是印度队。

在蓝队即将完成首秀之前,李楠执掌的红队已经在大连、长春两地,同伊朗进行了两场热身赛,两场比赛红队一负一胜,表现差强人意。18日,红队将转战



相比杜锋,李楠2017年带队征战任务要轻快一些。新华社发

宁波,迎来同伊朗的最后一场热身赛,因为蓝队也将在18日晚上迎来首秀,因此这场隔空斗法尤其引人注目。

6月初,红蓝两队曾经在北京体育大学进行过一场内部教学比赛,以检验两队过去一段时间的集训效果,最终蓝队85:81险胜红队。

按照中国篮协安排,新一届中国男篮被平行分成红队和蓝队,两年内两队将分别承担国际大赛任务,形成相互竞争机制,2019年再合并成一支球队。今年红队的主要任务,是代表中国出战今年年底的男篮世

界杯第一阶段的两场预选赛,由于中国是2019年男篮世界杯的东道主,因此男篮得以直接获得一张参赛入场券,所以李楠身上并没有什么压力。

相对而言,肩负起出征男篮亚洲杯重任的蓝队,压力要大得多。此次亚洲杯中国男篮被分在B组,同组对手有伊拉克、菲律宾和卡塔尔,为了备战亚洲杯,蓝队还将于7月5日至9日参加中澳男篮对抗赛,并将随后赴澳大利亚拉练。随着澳大利亚、新西兰参赛,亚洲归化球员实力的不断增强,杜锋想要夺冠,压力着实不小。